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За сега ЕС няма да включва ислямисткото движение Хизбула в "черния списък" с терористичните
организации, но дискусиите по въпроса могат да се подновят в бъдеще, съобщава Euobserver.
Финландският външен министър Ерки Туомиоя обяви след приключването на разговорите снощи в
Брюксел: "Имайки предвид ситуацията, в която се намираме, не мисля, че това е нещо, с което ще
се занимаваме в момента".
Становището на финландският външен министър идва в отговор на писмо от 213 членове на
американския Конгрес до ръководителя на външната политика на ЕС Хавиер Солана, които
настояват блока да последва решението на САЩ да включи Хизбула в списъка на терористичните
организации. 
"На 19 юли ние бяхме учудени от нашето изявление, че ЕС няма "достатъчно данни" за да включи
Хизбула в списъка", пишат конгресмените.
"През последните години Хизбула увеличава подкрепата си за групи, които вече са определени от
ЕС като терористични организации, включително "Бригадите на мъчениците от Ал Акса", ХАМАС,
Ислямски Джихад и Народният фронт за освобождение на Палестина" 
Въпреки отрицателният отговор на искането на Вашингтон финландският министър посочи, че ЕС
може да започне дискусия по този въпрос в бъдеще, след като бъде постигнат мир между Израел и
Хизбула. 
Според него предприемането на тази стъпка сега може да доведе до изолирането на движението,
тъкмо в момента, когато е необходимо сътрудничеството на Хизбула за постигане на примирие.
Евентуалното включване на сили от ЕС за осигуряване на примирието също така би ги изложило на
риск ако съюзът заклейми Хизбула като терористична организация.
 
Швеция, Финландия и Дания почустваха ефекта от включването на организации в терористичния
списък, след като техните наблюдатели трябваше да напуснат Шри Ланка, след като ЕС включи
Тамилските тигри в "черния списък" през май.
 
В същото време включването на ХАМАС в този списък значително влоши възможностите на ЕС да
работят с Палестинската автономия, където блокът е основен финансов дарител.
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